Die LIMAK Austrian Business School 
Die LIMAK Austrian Business School ist anerkannte Spezialistin in der postgradualen Weiterbildung von Führungskräften. Sie fungiert als Schnittstelle zwischen Wissenschaft und Wirtschaft und sichert den Transfer von Know-how in die Praxis. 

Neue Perspektiven gewinnen 
Führungskräfteentwicklung, die den Blickwinkel verändert und Karrieren neue Perspektiven eröffnet -  genau das bietet die LIMAK Austrian Business School seit mehr als 33 Jahren. Als erste Business School Österreichs und Spezialistin im Bereich der postgradualen Weiterbildung für Führungskräfte konnte die LIMAK bisher rund 20.000 Führungskräfte und mehr als 1100 MBA- und Master-Absolvent/innen für sich begeistern. 

Developing and inspiring leaders to make a difference 
Das sowohl wissenschaftlich fundierte als auch praxisorientierte Qualifizierungsangebot bietet ein umfangreiches Portfolio für Führungskräfte verschiedener Verantwortungsebenen: ausgehend von den Grundlagen des Managements und spezialisierten Kurzprogrammen (Universitätslehrgänge) über umfangreiche MBA Programme (Management und Executive MBA) bis hin zu firmenspezifischen Qualifizierungen (LIMAK IN.SPIRE Führungskräfteentwicklung) und attraktiven und flexiblen Abo-Modellen für lebenslanges Lernen („Management Spotlights“). 
Stets am Puls der Zeit

Das LIMAK Development Center entwickelt regelmäßig neue Programme. Basierend auf nationalen und internationalen Marktanalysen, Teilnehmer-Feedbacks und dem Input aus jährlich mehr als 120 IN.SPIRE Inhouse Projekten. Das LIMAK Angebot bleibt dadurch inhaltlich am Puls der Zeit, denn die Absolvent/innen der LIMAK sind der Konkurrenz immer einen Schritt voraus. Außerdem wird - basierend auf der Entwicklung des Marktes und aktuellen Erkenntnissen aus der Wissenschaft

- das bestehende Portfolio laufend angepasst. 

Präsenzlehrveranstaltungen und der persönliche Austausch sind und bleiben bei der LIMAK im Fokus.

Dennoch werden im E-Learning Competenz Center die LIMAK Lernkonzepte auch didaktisch weiterentwickelt. Dadurch können digitale Lernelemente wie etwa Fachvideos oder Wissens-Checks als sinnvolle Ergänzung in die unterschiedlichen Formate integriert werden. Sie unterstützen den Lerntransfer und bieten den Teilnehmer/innen mehr Flexibilität.

Starke nationale und internationale Netzwerke 
Die LIMAK ist in einem exklusiven Netzwerk renommierter Partner-Universitäten weltweit eingebunden und integriert Auslandsaufenthalte an weltbekannten Universitäten wie der Golden Gate University in St. Francisco (USA) und der Tongji University in Shanghai (China). 

Darüber hinaus gibt es durch internationale IN.SPIRE Inhouse-Projekte Partnerschaften unter anderem in Schweden, England, Tschechien, Ungarn und der Slowakei. Die enge Verbindung zur Industrie sowie die globale Vernetzung der LIMAK sind die Grundlage für eine Ausbildung mit internationalem Anspruch und praktischer Relevanz. 

Hochqualifiziertes Trainer/innen Netzwerk
Basis für den hohen Qualitätsstandard ist das hochqualifizierte LIMAK Trainer/innen Netzwerk. Mehr als 250 – selektiv ausgewählte - nationale und internationale Management- und Leadership Expert/innen aus Wirtschaft und Wissenschaft sind mit der LIMAK eng verbunden. Sie sorgen mit ihren fachlichen Kompetenzen und didaktischen Fähigkeiten für eine prägende Weiterentwicklung der Teilnehmer/innen. Und auch das internationale IN.SPIRE Trainer/innen Netzwerk erstreckt sich über ganz Europa bis nach Australien, China, Südafrika und in die USA. 
LIMAK Trägerverein prägt die starke Verbindung zwischen Wirtschaft und Wissenschaft
Den Trägerverein der LIMAK bilden gegenwärtig 27 Unternehmen und sechs öffentliche Einrichtungen. 
Die Johannes Kepler Universität Linz und die LIMAK sind seit der Gründung 1989 eng miteinander verbunden. Durch diese intensive Partnerschaft können Wissenschaft und anwendungsorientiertes Management-Know-how in Wirtschaft, Industrie und anderen Institutionen effizient umgesetzt werden – ein Wettbewerbsvorteil für die heimischen Unternehmen.
Zum Trägerverein gehören weiters die Sozialpartner, das Land Oberösterreich, die Stadt Linz und namhafte österreichische Wirtschaftsunternehmen.
Mehr Informationen unter: www.limak.at 
Für Rückfragen steht Ihnen gerne zur Verfügung: 
Renate Pernerstorfer
Marketing Management
LIMAK Austrian Business School
Tel.: +43 676 898 664 450
E-Mail: renate.pernerstorfer@limak.jku.at 
